11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 27.12.2011 11:59:42

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 27.12.2011 14:38:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251877/answer/251889




3npaBCcTByUTE!
[TogoOHbBIE CUTYalMU CITy4al0TCS U JOCTATOYHO YacTO. BaM HYKHO IPOUTH IIUCTOCKOIUIO Y ypoJiora B
TIOJIMKJIMHUKE 10 MEeCTY KUTeJIbCTBA /151 UCKIIOUeHHS [IIeeYHOT0 IUCTUTa



